
7ο Γυμνάσιο Ηρακλείου                                                                        Ηράκλειο,  17.1.2014                      

                                                                                                                                  ΠΡΟΣ 

                                                                                                                  τους Γονείς και Κηδεμόνες 
                                                                                                              των μαθητών του Σχολείου μας     
                                                                                                                           _____________  
                                                                                                                                                                                  

                                            Αγαπητοί γονείς, 

Καλή χρονιά με υγεία και κάθε προκοπή στα παιδιά μας! 

Με το παρόν σημείωμα θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε για τα εξής: 

1. Λόγω της τοποθέτησης δύο νέων καθηγητών στο σχολείο μας, λίγο πριν τις διακοπές των 

Χριστουγέννων, άλλαξε το ωρολόγιο πρόγραμμα, με συνέπεια να μην ισχύει και το 

πρόγραμμα επικοινωνίας γονέων - καθηγητών που σας είχαμε στείλει. Εντός των ημερών, 

με την οριστικοποίηση του νέου ωρολογίου προγράμματος, θα λάβετε το ανανεωμένο 

ενημερωτικό σημείωμα στο οποίο θα φαίνονται οι ώρες που οι καθηγητές θα μπορούν να 

επικοινωνούν μαζί σας και να σας ενημερώνουν για την πρόοδο των παιδιών σας. Αν για 

οποιοδήποτε λόγο επείγει να συναντηθείτε με κάποιον διδάσκοντα, παρακαλώ να το 

κάνετε κατόπιν τηλεφωνικής επικοινωνίας με τη Διεύθυνση του Σχολείου. 

2. Το 7ο Γυμνάσιο στο πλαίσιο της γόνιμης συνεργασίας μαζί σας και στην προσπάθεια να 

σταθεί δίπλα στους μαθητές στους δύσκολους καιρούς μας, δίνει τη δυνατότητα 

συμβουλευτικής στήριξης σε μαθητές και γονείς. Για το σκοπό αυτό η Υπεύθυνη του 

Συμβουλευτικού Σταθμού Νέων της Β/θμιας Εκπ/σης Ν. Ηρακλείου, κ. Μαρία 

Παναγιωτάκη (Ψυχολόγος – Κοινωνιολόγος), θα βρίσκεται στο σχολείο μας την 

Παρασκευή 7 Φεβρουαρίου 2014, την Παρασκευή 7 Μαρτίου 2014 και την Παρασκευή 4 

Απριλίου 2014, από τις 8.30 ως τις 14.00. Στόχος μας να ενισχύσουμε ψυχοκοινωνικά τους 

μαθητές μας και να δώσουμε διέξοδο στο άγχος και στις ανησυχίες τους, καθώς επίσης και 

να στηρίξουμε τους γονείς στο δύσκολο έργο τους δίνοντας επιστημονικές απαντήσεις 

στους προβληματισμούς τους. Οι γονείς που επιθυμούν να συναντήσουν την κ. 

Παναγιωτάκη παρακαλούνται να ενημερώσουν τη διεύθυνση του σχολείου. Επίσης, οι 

μαθητές που θα ζητήσουν συμβουλευτική στήριξη οφείλουν να έχουν την έγγραφη 

έγκριση των γονέων τους. 

Με εγκάρδιους χαιρετισμούς. 

                                                                                                                     Η Δ/ντρια 

                                                                                                           

                                                                                                           Αντωνία Μαρμαρέλη 

                                                                                                                      φιλόλογος 


